
Dlouhodobým průzkumem navazujícím na předchozí čtyři vlny dotazování bylo
osloveno 1 712 studentů Bc. a dlouhého Mgr. studia, kteří byli na podzim 2019
typicky ve 3. ročníku studia na MUNI. Odpovídalo 582 osob.

V 5. semestru:

uvažuje o studiu dalšího
oboru v rámci MUNI

NA CESTĚ STUDIEM – 5. SEMESTR
NA MASARYKOVĚ UNIVERZITĚ

58 %

31 %

se zapojilo do univerzitních
mimostudijních aktivit

48 %

22 %

Ve 3. vlně průzkumu 
(3. semestr) to bylo

Ve 3. vlně průzkumu 
(3. semestr) to bylo

Jak jsou na MUNI spokojeni:

Odborná kvalita vyučujících 97 %

Podrobnosti k průzkumu najdete na:
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Hmotné zázemí studia

Spokojenost se svými
studijními výsledky 
v průběhu dotazování

3. 4. 5.

83 % 85 % 85 % 89 %

semestr

spokojeno

Studium je
pro mě
výzvou.

Jsem na své
studium

hrdý/hrdá.

Výroky, které je vystihují:

Své studium vnímám jako velmi
smysluplné a účelné.

Výroky s nejvyšším průměrem odpovědí
na škále 0 = nikdy až 6 = vždy

Do svého studia
jsem ponořený/

ponořená.

Moje studium
mě inspiruje.

Do studia
jsem nadšený/

nadšená.

Obsah studia 
(vyučované předměty) 84 %

Pedagogická kvalita vyučujících 82 %

Přístup vyučujících ke studentům
88 %

Součet podílu
"spokojen/a" 

a "spíše spokojen/a"

2.

https://strategie.rect.muni.cz/cs/studentske-pruzkumy/na-ceste-studiem
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